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PR THRHET 3k =5.0 AR % =5.0 4~A itk x=5.0
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KFEHTPEANT % =5_0 BijfEHTE + RET%=5.0
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K TET sk =4.9 HTHIINT %=4.9 AEARTIHNT % =49 FHRENT FEFH *=4.9 AifETTIRENT %=4.8
DEMRTBE % =4.8 KHFTHT AT %k =4.8 KHFRFNT *=4.8 HHFEAPNNT=4.7
TRHTTAARAT k=4.7 HZ 50T/ N k=47 (FEMATH BT k=47 SEARTISERENT % =4.7 ¥R *=4.7
AT A =4.7 HPifiZeh %=4.6 H &) THENT %=4.6 VHHTT FARNT %=4.6 FlETIEEET %=4.6
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4 FEIETET % =4.4 P2 THALREET % =4.4 TATITTHTH %=4.4 7L 0 Ak 4 BT %=4_4
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FRE Y %=5.3 NIZET T ={%%=5.2 NIZETEPE %=5.2 PIEATHR*=5.2 P k=52
NEF TRR5.2 ABTHEM*=5.2 {THTAN*=5.1 MZEfdb) 1H2%=5.1 MBI B *=5.1
TR IAS k=51 & H AW %=5.1 BhifiEm*=5.1 AR LFH*%=5.1 &)IIfi&)[*=5.1
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SN2 FEIRANT % =4.9 AR *=4.8 JIIOTHEAK*=4.8 Frirfir=4.8 AR *=4.8
BE TR H %k =4.8 BEILRTH k=48 IMRITIAMR %=4.8 BT 25 k=4.7 FAGTANT %=4.7
B RAERE *=4.7 HEATHRE*=4.7 W -HHRXE=4.7 BT AR %=4.7

RERTIEEA *=4.7 IO =Y F%k=4.6 FrRMAASNT % =46 PLIAR)1*=4.6 FRHAN *=4.6
AP UL =4 .6 JEATAN] k=4.6 £ =J5MTRALR % =4.6 BT EMT=4.6 FRAQTHAEARN] %=4.6
RERHIRNT=4.6 RERTHENT %=4.6 (FZRNT/NE =45 AEHIEEN=4.5 AEFAE %=4.5
FRERTAE % =4.5 RULRTAZIL%=4.5 FHERTEAK =45 JI[BEHHEHT %=4.5

TRASTHIPT =4 4 GRASTHIIES % =4.4 ¥)IINTHEE %=4.4 SRR E#E%=4.4

FITEE ARk =4.4 BT )1 %=4.3 MBILURT KT F=4.3 & &3l %=4.3
JIETERT=4.3 AR *=4.3 BEiE TR *%=4.3 5 UAIFHiE x=4.3 EHATEEF % =4.3
INIBT R % =4.2 F5F4i | ITREAT % =4.2 BT k=4.2 B %=4.2 FRAAHE: k=41
AR k=4.1 5 CAHEFH I k=41 /NEEFRT/MEET k=41 /NEEPR] B A T8 % =4.0

B EAR T R ASR % =4.0 FHRHIA*=4.0 & 230l E)[*=3.9 AGEHi4IE*%=3.9
FERHTAEY |- k=39 FIEHT AT %=3.8 ARHEMT AW *=3.7 AREETAESHT %=3.6

FRREFTXIAE=3.4 BT 1% =3.4 /NEERART =3 4 BT+ =3.3

AR HTAERIT=5_6 FIPEHAAR*=5.5 FIPEHTA%H*=5.5

FIAAT % =5.4 BRI %=5.3 TEEEATHEMTFNT (1) *=5.3 FEHMRII*=5.2
TR =52 THEPJXARNT % =5.2 THEALRXIEENT % =5.2 TR AREIET: *=5.2
T END k=52 BFHTTREIRIE %=5.2 s HEFE2eHE=5.2 FIFET380H%=5.2 BIFiifE*=5.2
WA E B *=5.1 THEIRRTAIREATE %=5.1 2 HNTZ=5.1 FRTEEERG *=5.1

TFHEF X THERRAT % =5.1 THELLEX/ A %=5.1 BPHH#EZE *=5.1 K& *=5.1
I\NTFRITRFNEFTH *=5.1 JHZTMiFE*=5.1 THENTLZRA *=5.1 JHT#KE*=5.0 AFHTEI*=5.0
ILE MR/~ % =5.0 FIEP X hdedk (IH) =5.0 AT %=5.0 AT *=5.0

BB %=5.0 HTIIEAT=5.0 JERENT AR %=5.0 Sk =nT %=5.0

5 BT = %=4.9 [P\ IS/ k=49 BEEETE ) %=4_9 |LRTHEA *=4.9

TIHERMEBXEANT k=4.9 I/ \iE*=4.9 AT M *=4.9 Ser Sk 45%=4.9
DUFERETRERE % =4.9 J\Hhrii/\fE % =4.9 B HHTL5 % =4.9 FFHATTIAN *=4.9 HAETHETE=4.8
JEHTEE *=4.8 BERTE) [ %=4.8 JUHJLERNT /T H *=4.8 FEUHETS *=4.8 MGz «=4.8
FFRATHFFR T %=4.8 $h1TH) | AHT=4_8 VA HIMRTE S % =4.7 FIEHTA-%%=4.7
TATHCAIR % =4.7 ZILNT/ k=47 BARAR k=47 BTSSR *=4.7 ILERTEE (B) *=4.7
R TR % =4.7 FEILTERIR % =4.7 BEEERTREE %=4.6 LTI ERTIAR %=4.6

AFHITRA k=46 HJHESFE Y k=4.6 THEH ~ HHTHdeA k=46 AF T *=4.6

KA TR =46 BET 2% =4.6 THHFXISWDIEF =45 Hitl*k=4.5 A LiILEe%=4.5
FEEHTES % =4.5 BmiA R B %=4.5 mERT FE=4.5

TFHE— N —=4.4 RAWNTRKHEA=4.4 AT L k=44 fF LT RAE=4.4 KTHTKH=4.4
Bl AR k=44 M/ TRk =4.4 FERTTRRITEA % =4.4 W5)IIHikE %=4.3

EEET FAREF % =4.3 I AHENTA *=4.3 BRITESS k=42 ERITER *=4.2 T AifikF*=4.1
e IITH )\ (0=4.0 REENTRLE *=4.0 FEMRTT TN %=4.0 {HIENT2HE *=3.9

kTR EH=3.9 FFATTRImRT - =5 %=3.8 BT ER4=3.7 BIHTETE %=3.7

FAFERRTIAR: (IH) *=3.6 ML T (7% %=3.6

MEJ TR % =3.4

[l EMTTE(A % =54 FUAEHT BAbRE % =5.2 JUFHRABIX %=5.2 35\ HHHTH F T %=5.2
BOEA/NAEFR % =51 FFRT EE=5.0

555 LFETAR / k=4.9 I\ SEHT EIEE k=49 ANPEET RIS %=4.8 /S HiPNIL*=4.8

ARSI K k=47 RIS EE k=46 FFIE e &E k=46 LFRLF %=4.6
HARFAEINT - % =45 $H I PR % =4.5 = FETERT/ NEEET % =4.5

J\FTTEENT=4.4 =RATHAT % =4.4 BR0HINTEROM k=44 FFNTRAFH *=4.4 HTETHT-%=4.4
Toomti4eih=4.4 ENIT/INE=4.3 HOEFID T XORN *=4.3 BALRTES 7 IR1L % =4.3 4o IeRTEEH k=4.2
HIBFT S k=42 FARTIRI *=4.2 TeoHid *=4.2 HARTEE=4.2 HAEHITEEH %=4.1
REEHTE T sk =4.1 FHARMHR k=41 BRIFNTAAR k=4.1 SE)IFTHE % =4.1 T O RlmTH S %=4.0
DM D RGN k=4.0 BEERTAK 2 ik =4.0 FRIGHHTPEE [ % =4.0 HWITHAI*=4.0

R SRR VR sk =4.0 +HFIE B %k=4.0 SN B HiARE%=4.0 DR 5 HEH] %=3.9
JFTESF=3.9 TeoTfi) IINNT%=3.9 D35 TitA%=3.9 &M% %=3.8 T IFHHENT *=3.8
SETHFIART %=3.8 A # Ak EEE=3.8 KMIEIKE %=3.8 SLATHHEEh e %=3.8 Hfrfiri /BT *=3.8
TR HSET=3.7 FEAEA A %=3.7 BTN %=3.6 DA 5 1iZRHAT*%=3.6

78 B EAT A %=3.5 T JFHTAANT %=3.5 SRIT45%=3.5 SLATi T *=3.5

S or YEMTIPRE % =3. 4 SLATTHAIHBT=3.4 SLRTTTEH *=3.4 Fb» T =8 % =3.3 FyaiTfE *=3.3

§8 5 NITHR ST % =3.3 IR » B % =3.3 Te-DmfifpEriR k=3.2 #5» IRITANT=3.1 GIHNTEIR %=3.1
LFETRMEE=3.1 AT IEHIAIN % =3.0 FYART/NA *=3.0 EHAHRE% %=3.0 FATIEHIAH=2.9
VBN /=29 KT RS %=2.9 YN REN=2.8 HUBF R *=2.8 YT TIR %=2.7
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JRERRAT S ] k=27 Pt «=2.6 Te-DTfi)CtiiT=2.5
598 FKHMIRERDYE (IH) *=5.1 KAUM&ERL (H) *=5.1 KAUTTRHAERERT (1H) *=5.0
555 NANATAFIEF %=4.9 FHJINTALI I % =48 HEFHALE*=4.7 FKHTIHAFIH *=4.6
FRAIACSH: 7S H TR H k=46 %kﬁﬂm{%%r“é*w 5
4 =FEMTER k=44 PFIACH TR % =4 .4 (ZHNTHTER % =4 .4 BHR)I[ERT % =4.4
KAUTHACR S % =4.4 FKHSEHMT i =43 1m4tmﬁ7kfﬂu&7km* =4.3 FkHHiLF=4.3
FRRIASHATRY NI k=43 JEATEH % =4.2 BEFATAPRAT k=42 REFHEFENT SR % =4.2
RRFHHSCTHT % =4.2 HRHARAE) 1 % =4.2 KAUTFREr <k =4.2 KAUTTHHFSEEF I % =4.2
KAUFTATRTA M k=42 Tk B ETPERE 2 H=4.2 AlAEATmIRAEGRNE 2 % %=4.1 BRmE=4.1
R TIRRYE k=41 ;ﬁﬁmﬁﬁm%W*A 1 AKHTTHER LR A=4. 1 KRAFTHIRMT % =41
REfRTTE T % =4.0 AT ENTk=4.0 JIENTVEES SN *=4.0 I8 ETRFIRA LR *=4.0
TSR ASHRHUR=4.0 FFIACH T RIF % =4.0 KAUTHRES % =4.0 FFIASH AT AAHT *=4.0
WZANZETEIH *=4.0 BEFHEY) | TS 15=4.0 BETETTHY HIRTHE H k=40 RBEFTTRARAT =40
REFHILN % =3.9 BIRASH TR BT R BT %=3.9 FHFAHE T ARPE) 1 %=3.9 Efir=3.9
J\ERERTIGE (IH) %=3.9 KAATMTWE*%=3.9 KARHELPINTEIH *=3.9 JLEKHHHTH H %=3.9
T ETRE %=3.9 T AAERT YK T=3.9 BEFTZ AR %=3.9
ALAETT FEFGHA RN 7K % =3.9 UL ARERT/ MY % =3.9 UL FEARRT F5e+=3.9
TR \WEEBIAR % =3.9 KA HFISEREFALE %=3.8 HFIAENT BHENTIR /. %=3.8
(ZHNTTTGENTI 7 H % =3.8 JLEKHT/ERNT=3.8 HFIAH T B HFIZ )7 %=3.8
AT T AT B % =3.7 HRIAHTAIH=3.7 BIRIIRR %=3.7 BARAEHT %=3.7
TRETIT ARy % =3.7 JHEENTEEE % =3.7 IR % =3.7 ¥ LTt )1 Fe)1%=3.7
AR % =3.7 (LAET HIRIMIN %=3.6 —FEHTFENE%=3.6 /N At/ NR [ %=3.6
AR TR SR % =3.6 KEFTox=3.6 BEEMR)I*=3.5 KAFHH O %=3.5
3 BIEFBEES (IH) =3.4 KEFFHELANTIRIEN=3.4 JEEAKIRTKPIR % =3.4 /NEIT/ NS AR %=3.3
J\IERTIAE R B 4498 5% =3.2 /INKRIT/ NI L3k =3.2 ALRK Bk sk =3.1 JUERT )\ BRAF DR % =2.5
598 AT RIR % =5.2 KIRATARRT*=5.1 Uil «=5.0 RAERIEIET %=5.0
555 JbHT A Hi=4.9 BRI k=48 JAtHT#ESS =48 mbGTT = [EHisk=4.8 FIENTHE (H) *=4.8
IS % =4.8 AL k=48 KiRTiBRM=4.7 @ERTEE *=4.7 [LI)IIVERT /M k=47
Fe ERTERT (IH) k=47 REEMTZEAR%=4.7 1AMk fk=4.7 {EHTLH %=4.6 FEenTiiide=4.6
WM S (I8) k=46 NEFNEAK*=4.6 FIRF T %=4.6 Kifidn k=46 ENITIF)I|*=4.5
FIET A HIERT=4.5 SHERTAME % =4.5 ERRTIERE % =4.5 =)IINTRRIL % =4.5 KA HNTHET %=4.5
4 WEHHTR =44 FENRTA B k=4_4 VG)IIRTRFHR % =4_4 1P5 T E S * =4.3 B2 | [NTHMT % =4.3
KISFHIT % =4.3 FERTTHTVEAR % =4.3 FERLHT o %=4.3 RITHT/EIR % =43 ) IS % =4.2
L TTERRTMT =42 (LR AT TS % =4.2 AR % =42 JEHTTARNT % =4.2 B «=4.2
BEHORT % =4.2 LI/ NERTEFHR=4.1 (LT INERT/NE NI % =41 [T EI8=4.1
FERETHEENT k=41 (LIETTRIT=4.1 |[LFETARENT % =4.0 ARENT FRTk=3.9 M #%F*=3.9
VG BIHER % =3.8 (LA LM 42 1Lk =3.8 i IENT=3.7 &M LIk *=3.7
EfmiEEol (0) %=3.7 M 1=3.6 FEMHIIERIT%=3.6 |JZ4ILETHM=3.5
3 FEPNETIES | %=3.3 FERHTT40)11%=3.1 B rRIE*=2.8 JHHTMRE=2.6
59§ BT X FURA *=5.3 BT ERKTIT=5.1 FAUTHRX I %=5.1 BUTHEFX k=51
OB k=51 BURSZ X FEFENT % =5.1 Fifirie->> U 4 Lk=5.1
FrEF=URE (IR) =5.1 BOERHIXHA)E *=5.0 FEULHRXAR [ *=5.0 HIULHXAL)I*=5.0
BRI T % =5.0 BT RBk: % =5.0 SAUR S KO =50 BUR SR AR %=5.0
RN Hs=50 FRL) XA =50 ITH 0] %=5.0
555 HUTTAUHXERNT =49 BT X B L& %=4.9 FUTHEX P11 %=4.9 BT SORX R %=4.9
BURHRAPIE *=4.9 FTHIEA RS *=4.9 FARERKEHIF %=4.9 HAGR)IXKF) 1 %=4.9
TRUREIARAERT 3k =4.9 HURTRRIE XA %k =4.9 B HEAGIK AMT % =4.9 FAFImTe%=4.9
BOTHER B A % =4.8 BETURIKAS k=48 HURITHRXA T % =4.8 H{EKZ=4.8
WAL IRPIR % =4.8 BTG AAE % =4.8 BB IXE Fr % =4.8 HTHEXE r%k=4.8
HRCRSARIXAT AT % =4.8 EUBEFATRNT % =4.8 BB HIT %=4.8 —JEFEAR *=4.8
HASURRAR—Y ¥ =47 FRUERXTA k=47 Fati) X051 %=4.7
HORKHIX ) | % =4.7 HORHHAX SRR %=4.7 FOUTE XS *=4.7 \E iRz N *=4.7
INEFETART k=47 /NN % =4.7 BEFie «=4.7 FFLTHSEANT %=4.7 ZEETBIS %=4.7
A RIF=4.7 FrEAIAK %=4.7 BRURSZIX PRART %=4.6 \TAHifa)IHT%=4.6
FRTHTTRSR A *=4.6 HTHTEA =46 NTHATIT*=4.6 [E/3FT/7H=4.6 FariiizH «=4.6
HOR TN HXE Rk =4.6 HATP I XS k=46 BT RX A ARG *=4.6
HOTHHEIX AT % =4.6 FUTEHIXH E¥%=4.6 FUTRHXEIEE*=4.6 FUTH BXH LT %=4.6
BT R =46 FUTHEFX Pk =4.6 FAULXE 7 =46 FEHUHTHHET %=4.5
JETTHTFOSRANT % =4.5 JHHETTHE =45 HRUHXIART %=4.5 FRU5) X% % =45
HRURHR AR *=4.5 HURTHEAA XA % =45 JEHAARKHET % =45 JEUZLXIEs=4.5
BB R XA % =4.5 \TFATRMNT=4.5 BUiFhiinT k=4.5 A NS0T %=4.5
HORHEX (4 k=45 HURCHHE X RNT k=45 HU I LTHAMT % =4.5
4 BURTHEXGE AN % =4.4 FEURMXTHT % =4.4 [E5iiks k=4.4 SLEEREk=4.4
ENEATE LG %=4.3 S2)ITRAT % =4.2 JERTTHHIE 5 % =4.2 JFARATIANT %=4.2
FRRERTRSAR & W5k =4.2 WRE TN =41 & DEHLE k=4.1 MEEFAE %=4.0
fEAE TR % =3.9 PRk s k=3.9 HifEt HIAFH %=3.9 HOWMEEH:%=3.6 HHFTiEH=3.5
HhEE A R=3.5
3 MBIEAAAE % =34 JrE KSR x=3.3 WM DK)I|%=3.2 JrKEHTcRT=3.2 HAUR]EH1=3.2
ERPRE=3.2 IR % =3.1 FERBITEAM=3.1 = ERESAERT5=3.0 HEE+=2.8
IEHTE+7 T > F%=2.8 \SLHT=MR=2.6 &~ B+ (H) =2.5
2 J\SLATHEEST=2.0
1 VSRS =B A L=1.4 VSRR B PENT=1.1 /N4 RES=0.9
598 AR X LRIT % =52 FE)I[MTEr (k=52 “EthE =52 JHEAKE (H2) *=5.2
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AR XA RS % =51 FE7EPE X IRIART % =5.1 BiEh X UFERT=5.1 B XL FRT %=5.1
UGS TG IR T sk =51 ARUEEEAL X H S ANT =50 JIIE) IR XA S k=50 )| | IfF XS0 T % =5.0
555 R A7 & B HU k=49 FRIR T AKX T %=4.9 JIIGSEXF AN %=4.9

RRIEH X AR =48 ARUERT XBIFT % =4.8 FRISREX 1Lk =4.8 BRUIGHIAX =% =4.8
FEREF RPN % =4.8 JIIRF AT B AT k=4.8 JIFETRTXER) | k=48 SEERTEENT %=4.8
5 IS o IR5=4..8 HZS) 1 [ KFHFIT A% =4.8 RRIEGHEILIX K AL sk =4.7 BRIEREX 1 B Tk =4.7
T TER T 7 FRHT sk =4.7 REEH K AINT % =47 SRS *=4.7 AT TS k=47
FRHRTHCZSTE % =4.7 BRI AIFIX P IZNT =46 JIIGH R X/ MR k=46 WFEEL4 TH RS *=4.6
JEARTTHNT =46 FARLFHJX =46 FIBURTHEX AL % =4.6 BEIAPZR) X Q% E0T %=4.5
RRIE XV T =45 BRIGHER XL L5 B0 % =45 BREEm XL LA % =4.5
FRENBX_E FARRT =45 REIGHA X PRk =4.5 BRICRXENT % =4.5 FREFIRIT %=4.5
KFATT FERIE] sk =4.5 JERMTRR Y ok =4.5 (FEAEMI{FEAR =45 M @iNmiBIA %=4.5
FAFMTR HA2AE % =4.5

4 NEEER LK k=44 BEIRAIRIX A k=4.4 BRIREIRIX AT *=4.4 FHEIBXA 155N % =4.4
I FE X M IRRIT=4 .4 )1 IFFZ2EEX B P k=44 I IGHFRAEX G @S k=44 JEARHFFHT % =4.4
BRRHTAEIR k=44 55 ||WTf H k=4 .4 FEREREX KB =44 REIGES RIXES R, % =4.3
FRIER A S XA T =4, 3 BEECNEX AT % =43 I EE X PR % =4.3 JINGRRAEX A E%=4.3
VBN FTBE 7 43 sk =43 AR T =43 BRICHE T IXH% 1k =4.2 BRI/ IVE 74 %=4.2
SEA-TTRAL =42 I E=4.2 #h4) ILALIT LA % =4. 2 BEEERSX iR % =4.1
RUEETYEOE=4.1 BERTFIANT =4.1 =JHRLnT %=4.1 BHERXAEAR *=4.0
SRR THAHINT % =4.0 KRBT H 7k =4.0 ZIFTTPIR *=4.0 BRATETISANT %=3.9 /NAFHIAR=3.8
BB % =3.8 FIRRRUREX NA % =3.8 FEILIMTHEPN *=3.8 FARITVGA *=3.7 FIARREX 534+ =3.6

3 BHAIEITE F=2.7

LAY 58 AEFFAE (JH) *=5.3 drlrikE =51
599 M7 AT AR %=4.9 (LhiRTLT sk=4.9 HRHTEAT*=4.8 &+ iHIRT % % =4.8

FAFRTARM=4.7 R —EHTRACk=4.7 FiJI| AT AR % =4.7 PRSI *=4.7
EWRTFRREIEAR () *=4.6 FMHHEILTRE=4.6 FINTHEL_ERE %=4.6
P FIHERE % =4.6 & A TG4 .6 B IR R k=46 FURFFRAE %=4.5
IWBUEHA AT (1H) %=4.5 HFINHRAT (H) *=4.5 FMNHEPEEIEEE (H) %*=4.5
B NATEROR =45 &3 AT R (1H) *=4.5

4 WEFONTHRER % =4.4 7 V7 AR %=4.4 WER F45H (H) *=4.4 |LFHATHENT %=4 .4
AU EALT T EARAT k=4 4 [LAUALTTAIRAT k=4.4 BLEHTTFEH (H) *=4.4
EIRTT\RETREE (IR) *k=4.3 MR TS % =4 3 (LWBULAITZIES T %=4.3 87T %=4.3
MBS (IH) %=4.3 HAT Rl k=42 SRR k=42 HORATHEITE B k=42
WAL AR S o R E % =4.2 BB Kihrh4ksk=4.2 FEREMT/ NG %=4.2
R VT AN R R=4.1 BEEFE LS (R) *=4.1 §Lt&HHH EEH*=4.1
IVERES (IR) k=4.1 BT AT AR %=4.0 [LAUCHAE) BT (1H) *=4.0
LA AL NERRET 3k =4.0 K H HEAT) %=4.0 FEFRH FEFR=4.0 FURFT A RIRT %=3.9
AL T % =39 BYIEHT#I % =3.9 M7 /L 7AiMy (IH) *=3.9 FIZErifgEF*=3.9
i =BT R8P =3.9 (LFAtAL T NIk =3.8 7)1 =4FHT 745+ =3.8 KA Hik)T=3.8
BRI % =3.8 B 5] BT A % =3.8 By AEMT AR N%=3.8 (LS NG % =3.7
KA AT %=3.7 A RTHUS )1 =36 #RETH F4 % =3.6 A% +=3.6 HIEHTHHEx=3.6
BRI 2 VAL % =3.5 PR ILAT PR % =3.5 BN Rl g)EE S % =3.5

3 LA k=34 HIERTHSE %=3.3 FUIMT & %=3.2 [LFLE /g 1 % =3.2
LA = 1R =3.1 FIET{R%=3.1 M7 /LT AT A LA A %=3.0

R 559 FEAIATI/S HIT=4.6 XIIIASEINTHTH % =4.5

4 RMITRREFET (1H) *=4.4 & EiianEReTc=4.4 FIERTEENEPSAE % =4.4 DIEHEERT %=4.3
P | =43 R/ NG *=4.2 RIS SR %=4.2 FrEkEERC R % =4.2
Flmirhz B x=4.1 =S k=4.1 FEME TR *=4.1 FFEH G *k=4.1
PR B (L] sk =4.1 PAIRRBFTife o A sk =4.1 Bl E 1| k=41 HERTX AR %=4.1
HEERTARGAIL (1) %=4.0 FPEBTEERESCRT % =4.0 HiEzeik=4.0 FHRMIERILEE=4.0
T =X 1 k=4.0 Z5eriPEEEAE k=4.0 FHEPEX SRR L *=3.9 S X G e k=3.9
R A %=3.9 H_EBTR A IR %=3.9 Hra Pyl %=3.9 & i %=3.9
T EFTER %=3.9 FErfioyARMT % =3.9 METFKHENT %=3.9 FLIRHIAH *=3.9 JREFKIE*=3.9
Fre X B % =3.9 HHE I FE AT % =3.9 RS Lk =3.8 Hris s X i) 10T 5 =3.8
B X SEPE=3.8 FE P TH X AT=3.8 FRTETHIX A %=3.8 RTS8 Bk %=3.8
A L0 k=3.8 MerfiEH B2 HIT%=3.8 & L =207 %=3.7 HRAFHRC=3.7 LiikH *=3.7
PP ARk =3.7 JEPNTHRTRINT=3.7 EMisI 0 *=3.7 Ei GAAT 54 *=3.7
HETT R RIT % =3.7 —2Z5Higki % =3.7 HFEMMH LK *=3.7 MNTHIRIIHT %=3.6
BrEALR R % =3.6 HIZEIRNTKE=3.6 FrasmmiANT *=3.6 i) IIXEZNT*=3.6
Rl *=3.6 EM/NERESR *=3.6 BIJIATBI*%=3.6 kil «=3.6 FIRATELH *=3.5
+ HETHIfAZ 1L %=3.5 - AWTHIAA*=3.5 HHTHKQR*=3.5 fAAFHEIN*%=3.5
JENHIE) I %=3.5 MABTHERTE %=3.5 A LHfFRE%=3.5 FlEiRHART %=3.5

3 AT AR % =3.4 FHEETIQRIX LItk =3.4 R4 %=3.4 /N TAiiHN=3.4
HHZEIRTIT ) [V 5k =3.4 fiATER % =3.4 £ EHitEn=3.4 F#ritoa Xet+=3.3
FWgF T AT REFRT % =33 /NTA AT % =3.3 + BT L «=3.3 fMidi/ i *=3.3
FEHA R % =3.3 FEfIA TN IVAR % =3.3 MM =3.3 &I ik *=3.3
Vel TRk =3.3 el EErpmT % =3.3 i KTIT=3.3 iR KR k=3.3 EiiisEnT=3.2
FMmTF%=3.2 + ANTHTTRENT *=3.2 (TR *=3.2 HEMeERR S *=3.1
PR T s =3. 1 Pty IR sk =3. 1 FARFITH | LI AR k=3, 1 Vel A= %=3.0
BT % =3.0 HEETTHBIX R % =3.0 WeEmiBaL%=3.0 + ANTHT kL *k=3.0
BEEEET TGS % =3.0 A L) %=2.9 BRI RIREN *=2.9 #bmiBd)l*=2.9
R — B % =2.9 BRI % =2.9 SKf)ITH—nE=2.8 Sfa)llfifed: %=2.8
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SRR %=2.8 Wi AT %=2.8 {EJEhigRiA*=2.8 BB Ex=2.8 F#fit /{%=2.7
FIATEKIN=2.7 BTN *%=2.7 Bl ST XA =27 Bl X % =2.6
SEEHATE 2 Rl k=2.6 [ mIT=2.6 fmrisel x=2.6 fEEiaR 1 *=2.5
SRS %=2.5 BRIk E=2.5

2 BRI ZRT B=2.3 VEiErifs o IR k=22 VEIETR A % =2.1 )l IidE*=1.9
PeETiRE) 114211=1.8

595 EEFRPTE/ D %k=4.8 (AR %=4.5 {EAHHA%=4.5

4 FEhTE k=44 FETTEFIAR *=4.3 FEHTHEER Y =4.2 BHRITES=4.2 RHTEIIN=4.2
TR ARTHEY R sk =4. 1 AT RASIT % =4.1 B+ RITEE %=4.0 JFk 6 %=3.9 RENTHE=3.9
FE AT N %=3.9 EE/I|_ AR %=3.8 BHRNTEA *=3.8 ARHHT/H*%=3.8
NGB/ ISR % =8.7 AT EAREM % =38.7 GHIRTT FHiH %=3.7 A TToky %=3.7
5 2 ARTHARZENT % =3.6 B ATBeHS % =3.6 AEUTHIERE IS, %=3.6 REFriE-HpnT 88 %=3.6
FHETRT=3.6 EAHTH *=3.6 SZRMTEH (H2) *=3.6 LM i *=3.5 /AR %=3.5
AR VAR % =3.5

3 BRILTEARILEFFNT =3 .4 VA F/NEYI=3.4 (FANHTREANE 1 % =3.4 Zfiph]pHg k=3.4
TRESESS %=3.4 FAFEY *=3.4 FARENTELYE *=3.4 YMTHd % =3.3 (SIRMTHAFHEE *%=3.3
VEHTEA *=3.3 /INEIT S %=3.3 THGMTEY *=3.3 FUHTARHA%=3.3 RS %=3.3
TRENEIANR=3.3 B AR *=3.3 REF MG /AK=3.2 REFTTFkR*=3.2 ARTHON*=3.2
TR % =3.2 MFElmfI et +=3.2 PRI TSR % =3.2 it % =3.2 Ve ARENT BT % =3.1
IR SR PG B % =3.1 AR %=3.1 REEFKE VR %=3.1 AREHT=[F%=3.1
AT H $5%=3.1 EEFHH %=3.1 ST %=3.1 BIfEANR R b k=3.1 JbARAES *=3.1
LR R A X AT=3.0 JREFRTH50=3.0 FPEFHRE *=3.0 BIEANENES %=3.0 KEERFM %=3.0
RABTERAIRE Y %=3.0 EFFHiPE (IF) %=3.0 HErmisE=3.0 KOTH/\IK*=3.0 5efH(5*=3.0
Tl T % =3.0 N A4l %=3.0 [T %=3.0 (LA %=3.0 A FARAHE*=2.9
KBEEAT IR % =2.9 IAATHIRAT=2.9 MAHIZEH & %=2.9 M FHTF-%=2.9 R HA L& *=2.9
ZARBPTTRA: %=2.8 HAAIF=2.8 ARG *=2.8 (IR EEIT#i0=2.8 ) [F 55 %=2.8
PR % =2.8 T A *=2.8 IAARTHREFE%=2.8 KEFEB *=2.8 AENT{EE *=2.8
T R %=2.8 FEFEHETHIE %=2.7 /MR Mk % =2.7 /N FTERT%=2.7
AT %=2.7 AR BITE =27 AR *=2.7 TRk *=2.7
LR AR BTE % =2.7 EHAKTHIRE AR %=2.7 BRI %=2.7 Ry L0 %=2_7
RS v 7 — % =2.7 ZREPTER =27 2R H A k=2.7 fREH bAT%=2.7
HUATTESE % =2.6 REFITETERKIT % =2.6 FEFSMFMIEMT =26 K20 *=2.6
FREFHT AT % =2.6 AUt % =2.6 YRR AR %=2.5 KETHARHTIXEAE *=2.5
FoANES %=2.5 RBFTIARl %=2.5 FRiFT#hr Rk=2.5 AENTHH %=2.5 FEFiiRME %=2.5

2 KRETHIf=2.4 EEF BALNEFIR =24 RAIMTFIME *=2_4 REHifaf=2.3 BB *=2.3
FEE IR % =2.3 BPYURRATEAS £=2.3 IMARTZE %=2.3 IVRTA M %=2.3 IARHE)I%=2.3
FALRSAE %=2.3 /AT IS %=2.2 |11 RRTEEE=2.2 1L NP % =2.0

559 MR R=4.9 AT =48

4 FEOEFHN AR =4_4 FEOEFRERN*=4.3 {EF M %=4.2 {EmHE AR k=42
HEE T k=4.2 PFEITFAZE % =4.1 & iRRAT=4.1 NS KITAEEE k=4.1
/SLETRR ) =41 PEHFERTCR % =4.0 EEETESENT % =4.0 ZBHTHANT=4.0 FIEKXIERT %=4.0
oz JEHTERE k=40 HROTIRTZSRA % =3.8 BT %=3.8 =B AttiT%=3.8
& LA *=3.8 YEEFTiA +=3.8 KRITH A7 %=3.8 FiliEKX THlT=3.8 FHTAH=3.7
FAIRHTY AR % =3.7 & LE i 2 90k =3.7 FREFriifeEy =3.7 FHiZEX BRI T%=3.7
Yoz R =37 rEOEfTER*=3.6 & LiikEIT%=3.6 FHEKXHERE+%=3.6
A %=3.6 BETINE=3.5 JTTEETH T %=3.5 & Ay *=3.5 BeEfiAN %=3.5
TR T LTRSS % =3.5 FHEBSMK M 4=3.5 ¥HEZEXEREA*=3.5 2 M fitmmH *=3.5
A Tl *k=3.5

3 WA *=3.3 HEHE=3.3 WOt TATREECk=3.1 Gt Ui+ =3.1 B i B AfrH=3.1
AR A k=31 I =% %=3.1 WIPETTE 95 k=31 HRATERE=3.1 SR A %=3.1
G 7R sk =3.1 Pah X ZFART=3.1 #efarh XoohiT % =3.1 #fdbX = AfT=3.1
BT ET k=31 HMIITHEA %=3.0 JekaPEXBEEHNT =30 BAETIIR *=3.0 BeEtriemE *=3.0
BRI L % =3.0 A THERTE %=3.0 #MI[THE ¥ *+=3.0 BT A% (B) *=2.9
BLETRE*=2.9 &AM %=2.9 FEZEXHME 5k =2.9 FHRRTHmETH %=2.9
FRIEIZE ) T2 N % =2.9 HANEKA TR k=29 THHH *=2.9 it X R *=2.8
EETK OB % =2_8 Jrafititk=2.8 JIKRARTHHE/ | %=2.8 FE{FE M Af*=2.7 Jtafitil*x=2.7
SHETEARNENT %=2.7 WP THHEIT I %=2.7 AT %=2.7 FTHTIMEY=2.6
WARR R AT % =2.6 FIF TN AERIR=2.6 FTH/ I8 (H) *%=2.6 BHfiTkRN=2.6
AT P *%=2.6 )I[HRANT LREE*=2.5

2 S HT)IRET=2.4 BT HTR * =2.4 AN KX FRENT =24 JefAdbXs T =21
BRI XHERIT=2.0 A RAEXFELMT % =1.9 A REX _(RATHEE *=1.8

4 FERTACERT (H) sx=4.1 BAETTETENT %=4.1 HBABIT AR %=4.0 FIIT5E0T (1H) *=4.0
TRIRETAANT % =4.0 RyARTRge (1H) *=3.9 HifEEAEE 4 74 (IH) *=3.9 #LiH 6 4%=3.9
FeOITRAE % =3.8 FFHEMITICAT (IF) *=3.8 HHAMH 44:=3.7 ¥REA =it (IF) *=3.7
SIS TR MR R IR % =3.7 SIEETIERIMIANT %=3.7 F /[ElTKE (H) *=3.7
SRR R (IR) *=3.6 HTTHkZsp=3.6 HFLATENT % =3.6 TH&it5=3.6
JEERTHET (IH) *=3.6 BNARTIAZRET%=3.5 ZIPNETEN (IH) *=3.5 F=UTH 24 (H) *=3.5
FEHLEMTTE 1 S5 %=3.5 FEIHRN *=3.5 TRIFER] (1H) *=3.5 &R (IH) *=3.5
BIOV AT RN TERT=3.5 TN R=3.5 (M TE 1 4%=3.5 Jiijaliy &t %=3.5
W NBITHARIERT=3.5 BEERTHET (IH) *=3.5 &/ NECiiERT %=3.5

3 AL A %=3.4 FLIACKAERS +=3.4 FEFET AT %=3.4 BESTTANT %=3.4 JEREITAMAN *=3.4
FRACHIMTARYS (1H) *=3.4 JHRIRMSERITHANT (1H) *=3.4 KZMTHEEES (1H) *=3.4
TSI % =3.4 FTOTZD MTEEPEISENT % =3.4 55 /KT 4 £5=3.4 FHINTART (IH) *=3.4
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FPRLPIRTER 2 4% =3.4 SIFEMTRIE (1H) =3.4 FEHITL 2 4% =3.4 JE AT EMT %=3_3
ATENETATE N % =3.3 RZHT LB 345 (IH) k=3.3 JHAENTEZ T %=3.3 iz *=3.3
0T ANT=3.3 FLIRALHEELL % =3.3 TeA~pIEER|%=3.3 H &y H &mTra5)%«=3.3
JEFERITHMT (IF) *=3.3 LIRITH0E+=3.3 BRSAITEE4: (IB) %=3.3 TrElifsmk=3.3
TR RIEERIT (1R) *=3.3 BNTSEAANT (1H) *=3.3 Hrt@Ierdhde (IH) *=3.3
EREETH A T (IF) »k=3.3 JEMTEE=3.2 EHITEH %=3.2 AIFHifE)1=3.2 BT #1%=3.2
AL FRGIXANH % =3.2 {LBIHHEIT *k=3.2 AfFrifbntk=3.2 dLEMF (IH) *=3.2

GNP THETFERT o 5k =32 WBIERT PE AR % =3.1 bR HARNT=3.1 %) g k=3.1

WONNHIPE 645 (IH) %=3.1 MBIRTARER=3.1 & RIRMHME)S k=31 FLIETH M X R % =3.1

ST RANT %=3.1 SEILNTIAE (IH) %=3.1 JbisE it «=3.1 #/IIfixi=3.1
T i (IR) %=3.1 FrfHNT 2 4% =3.1 FEASNTHERK %=3.0 EBJEFIEBE I *%=3.0
FREEERIT S % =3.0 _EMRETIE KA % =3.0 NRIEJHETHEAR=3.0 IRIR(HEETiA KT *=3.0
BIRERT AR % =3.0 /2 MRS 1 42%=3.0 =MH774 55:=3.0 JHsRIHNTIRERAT (IH) *=3.0
SEMEPE 3 55%=3.0 FLIREIA RIS *=3.0 HYEHT RFEHET*=3.0 & RIRH 55=3.0
RSN AEFE % =3.0 {HANZMTRT 1 55=3.0 JESAMTIYE (IH) *=3.0 HrO7Z2W] = JERT %=3.0
A iRy % =3.0 AR _E%=3.0 FIFHFITHET (IH) *=2.9 JEBIHISHET*=2.9
FURERIX S A UA *=2.9 W72 b UIXAES (IH) *=2.9 R=EhE AR *=2.9

PRFIENRARF =29 B{CRTEDE*=2.9 =& 2l hdu@k=2.9 &R fan=2.9
TR % =2.9 BSPAERF (IH) *=2.9 51 ENT2h1JE %=2.9 ZOFHTIBS HIDN % =2.9
TEEETART (10) %=2.9 /INEKET/INEK %=2.9 HiETEFE=2.9 {BHZhTdk 4 4%=2.9

INT 15:%=2.9 20 HETZ Y Hlifsk=2.9 JEEARMTHEINT=2.9 F IR LI/AR *=2.8

RIFARTARRT (1H) *%=2.8 LR HmET — X (1H) *=2.8 LAMTRANT=2.8 & BRIFiiRKILNT *=2.8
AR k=28 ABINTAL 2 T H=2.8 ABIRTAIBGNT % =2.8 RETHEMR *=2.8 HEifaF=2.8
OV E N R % =28 LMW AE=2.8 LB 4 5% =2.8 AT (IH) *=2.8
TRARRTSET (I0) %=2.8 FLIEREIXEEIN*=2.8 fiEiT 7> 2 U (IH) *=2.8

CEBHTHRFET (IH) %=2.8 MRESFEREFE %=2.7 R ART %=2.7 JI5|h@mbnr=2.7
TEEARNT AW %=2.7 BASTRALENT=2.7 $IBRTHERT=2.7 SR SRR A=2.7

BREAFEER (IB) *=2.7 MERITHART (IB) *=2.7 @B *=2.7 FUIRHJXrE 4 5 %=2.7
FNRITH 3 26=2.7 FHEMIANT=2.7 BRIFTHORET %=2.7 Tokmi SRR % =2.7 R oHHTEH %=2.7
GARITANT % =27 FEEINTE ek =2.7 =ASHIERANT %=2.7 Ay AElT Bim%=2.7 ERIfiEnr=2.7
THERT Y 5 7 A1 %=2.6 FHATHSEEF %=2.6 LB %=2.6 L7107 PN %=2.6
FLIRELEX HFE % =2.6 2 FIRAT2EH=2.6 Ml TENTigrh=2.6 T 70T Igis=2_6

MERHT 325 (IF) *=2.5 FHIHIL 245%=2.5 FREHIRIT (IH) *=2.5 FEHERTHR*=2.5

FUMRPE XL k=25 L& BB ANT=2.5 F§s BREFITH %=2.5 A iRHi#53=2.5 BHANH L %=2.5
R RIE=2.5 J\ENT(EYNT %=2.5 WErPITEEZA0 %=2.5 FLIRH9eX b 2 4=2.5 B)IIT 7 5:%=2.5
SARAPNITERAAN k=2 4 SENITTEE=2.4 SERNTVENT =2 4 JIb)I [T erpindsi=2.4 JINENTrE 3 5:=2.4
PINERTRERT k=24 JL iR BATH B k=24 AT TR (H) %=2.4 JRIRFEETRKEEXANRT %=2.4
PBET D Ty k=2 4 FREIRTRET k=2.4 JEEMFIITEL=2.3 SERI =23

Z 0 BRTART=2.3 20 HHTH Bsk=2.3 LEIRTESEIAFN=2.3 HAINTIENT =23 FLIZM X IR %=2.3
FEFIRTIRMT %k =2.3 AR INRAT % =2.3 BLHITHEET %=2.3 EEN7E 6 5%=2.2

HMERINT 7 » F % 17 %=2.2 FNIT/INGA=2.2 JbEiTErE=2.2 FENHART (IH) *=2.2
ERSNET BRI (IR) k=2.2 AFFiEGERT (1) *=2.2 &/ [FEW/MST-%=2.2 /MEHAIT=2.2
IR 145 (IH) k=2.2 HARNTAERT (IH) sk=2.2 & RENT4E=2.2 AHITIRHIT %=2.2
I\ERTREAEANT %=2.2 FREHOM *=2.2 KHHT)I| 0 %=2.2 FEhIRTkEs]%=2.1

At RUATRIBEMT ST k=2 1 EIET R k=2 1 AT A2 1 B THAENT k=21
SEBEMTANT k=2 1 ENHIT AR k=21 WRINNIT AN % =2.1 LRIHTR 3 4e%=2.1 Sl Am=2.1
£ ATRGE=2.0 /NS % =2.0 HRERTVRE=2.0 4 %8 5 4c%=2.0 SERmE (H) *=2.0
HEAETHR 6 £5%=2.0 JEMETRT 14 (IH) *=2.0 J\ZEET EoiE=2.0 AHFiiEm %=2.0

BTG k=20 FETTARR=2.0 BRIHLL=1.9 FILBASRILEI*<=1.9 )R] HAT *=1_9

Lo A4y =19 BT R AT 7 %=1.9 B ZRMEHIX AN % =1.9 /NEATHEE %=1.9
ARFIELS % =1.9 o PITERT (1H) *=1.9 LRITHH64=1.9 FIFE LITRG=1.9 =eHLF0T=1.9
{ZORHTPERT (IH) *k=1.8 HUBIMT=ENT % =1.8 miRMT LA 4EL=1.8 ATl (IH) *=1.8
M () *=1.8 FJIIATILAT *=1.8 BUERTERENT (H2) *=1.8 #ILBIKHYI=1.8
I B)MTEk=1.8 MEAriEmT=1.8 /RN =50 %=1.8 BRMTEE (IH) *=1.8

b T 8k =1.8 HEEMTE R k=1.8 WINPT R =1.7 FJIIHG B IIT{ERRINT % =1.7
BRIk =1.7 Ve RIRTAAET % =1.7 ERIRTEENT % =1.7 FEANTFRA=1.7 FEITRUE (F) *=1.6
/NETTAERRRT %k =1.6 bR ATRIISENT FiT=1.6 RS H=1.6 T ANT=1.5

bR s BRTET=1.5 FMHTRBINT % =1.5 FEATY s aF)l%k=1.5 LR A IEERE R %=1.5
FEPHITSEERT k=14 EJI[HJIRTR)I =14 )5 BTSN k=14 ZARECSERT IR RIT =14
BONTHEEAN EHT=1.4 mRRT22H k=1.4 BERINT_ LR (IH) *=1.4 FPdEgey s «=1.3
FAIHTIE S % =1.3 BLHIMTAATT=1.3 SERMT{CF A sk =1.3 1mefidMT [ sk =1.3 FLIERA X B ILElELR *=1.3
HERITIER=1.3 FHOUTH=1.3 7= 20T RAC S H k=12 ARER (1) *=1.2
HEPTHBRE=1.1 BHBRNT B=1.1 FEFHIT A FI0T=1.1 HENTEAL=1.0 % _ERTHERT %=1.0

T TR MT R % =1.0 FAMLTENTANT=0.9 ZAEEERTIRNT=0.8 JIMENTHE=0.8
WEHETHIEANT % =3.6

A TP ARM]=3 4 Higr2 PNMTIURS % =3_4 ¥RAH R (IH) *=3.4

e LT BT E SRR %k =3.3 Py AT %« =3.3 Ik (1H) k=3.3 HEylIfin+Fk%x=3.3
FRER) ITAHERET (IH) k=3.3 HFEYIMLE (1) *%=3.3 i RiifiEdm] % =3.3

JIEFATERRAT (IH) *=3.3 PISHITERT (1) *=3.3 AMHTHIHT (1) *=3.3 72/\HTokH*=3.3
FEACTHEFIT %=3.2 BBl %=3.2 FEJIITi F*=3.2 @i EEIAH (1H) *=3.0

Bl AT B PRT % =3.0 FEIRTRANT %=3.0 KEFHT RS %=3.0 HifEmis=m (0) *=3.0
KIETHOW*%=2.9 IFghT \fill =29 FHICTHTLFNT %=2.8 TIGHifEH *=2.8 Fe&MT & H*%=2.8
MEETAE (IH) *=2.8 FEHRHTRER/ NG %=2.7 BHRHTERE %=2.7 TlfrfiRAT %=2.7
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ISz BTN o 31=2.7 %)) | BT BT =27 FETH /R k=2.6 AHH FEZ (IH) *=2.6
LR A THTAERNT % =2.6 ARy | [FHifEN % =2.6 FEATHTIAENT %=2.6 SEIEHEIT %=2.6
BT =4 %=2.5 WRATRIRET =25 tPEIAE] (1B) *=2.5 AT LRENT %=2.5
ERIETRENT=2.5 AIWEHA R %=2.5 JLAITALS (IB) =2.5 IR LEHEA*=2.5

2 EILUTEARET (1H) *=2.4 FEBAAMITE=2.4 T 2R =24 H)IHTE)=2.4
ez B3t FRT 72 Mk =2 .4 A5 R AIRIIRAT =23 TEJTHTALES % =2.3 w1 lrikiERT=2.3
FEITHVER S % =2.3 EAMTTREH %=2.3 HAJIFR 1 %=2.3 BIdihzffk=2.3 @ilhi—Z =l *=2.2
SRR ZAFRT % =22 I RJIRORTHIID (1H) *=2.2 J\EHERT\EEEk=2.2 [Pl k=2.2
TN ITAENS =2.2 SRR %=2.2 AWM Bk *=2.2 FJImERL (IF) *=2.1 SKHUNTHGL*=2.1
RS R V) % =2.1 )10 R T=2.1 ABHRE %=2.1 LM E) iy %=2.1
LR BT k=21 BITHREE/INT % =2.0 B/ JEITRE 5 % =2.0 I LIRS LS %=2.0
I B LR R sk =2.0 B8 ErTerBuT (1H) k=2.0 8 L&l (1H) *=2.0
ELTA 2 BT (IH) k=2.0 FREEHTTT )BT %=2.0 FREMTAHFART BN k=2.0 &4 Ll %=2.0
BT B2 k=1.9 @ILUHERFT (1H) sk=1.9 FREMHMTEJIM] %=1.9 $H3E/I|MTHHELR *=1.9
TEFERE*=1.9 B EHAEITEE (H) %=1.9 AR EAFRERT =19 R0 A %=1.9
BT AR ICH *=1.8 R = i/INKHT %=1.8 452 [T *=1.8 A Lt/ \BERT 5 75=1.8
R TR (IH) %=1.8 #828)I[MTYPY % =1.7 BIfbkiik=1.7 & L7/ UGHTE % =1.7
TREMATRI AR )1 k=16 KIETT FAEIT % =1.6 52E)I[MTHZIR *=1.6 BRI %=1.6
R MTPERRIL & =1.6 BB EMIAE *=1.5 Lm0 *=1.5 &L ITAE=1.5
AR RSN ERE k=15 HEJITFRA (H) *=1.5 @mLUaERAT (H) *=1.5

1 A)IFER *=1_4

4 & EAEX M %=3.8 Mo %=3.7 &R THX HFil=3.6 M/ THTHEI T AN] %=3.6
YREFIME (H) k=3.6 YREMAT, 2T %=3.6 AL Ui 4T () *=3.6 HEH EEHT*=3.6
£ d REAMX %k =3.5 A RSP H % =3.5 fR AT *=3.5 FRIRriEFlT =3.5
HUHTAA % =3.5 P4 R %=3.5 EVEHRHIT %=3.5 HEHEHEF*=3.5

3 A EACREREFE % =3.4 4 RIS AR S % =3.4 4RIk EEART %=3.4 4 h R KR % =3.4
AN TN k=34 AR TTAFHT k=34 Zehriiki) LIHT % =3.4 RIEHTHE B % =3.4
EPETHVLIENT % =3.4 (5T ERHENTENE % =3.4 JH2ETTEMN*=3.4 HEHiAM *=3.4
Ay RISl i e ok =33 44 1l RERREIX AT 5 =3.3 44 =) [ X R H %=3.3
Lt BRI %=3.3 A i1 BEART % =3_3 Znariiglis«=3.3 EIEEfiRIGHERT %=3.3
EPHHTAREENT=3.3 {EZEMHEY 0 %=3.3 EAEH R LNT % =3.2 HbkmifEFmE %=3.2
Al BRI I % =3.2 A4 EEX\GIT *=3.2 4R KENT *=3.2 45 EH Xl *=3.2
Sy BSFILIX BRI % =32 4 i /R4 HUX A4 HOARNT =32 FiRMTRBAAT % =3.2 KAFiToiT % =3.2
FAEAE T % =3.2 &)1/ NIT 0 =3.1 45 RPXIRT*=3.1 S HiT %=3.1
BT AT % =3.1 JEETR B IRE % =3.1 RAFTEEROMN *=3.1 EEim1=3.0
—EHE k=30 —EHHAE)IMT%=3.0 HMATHENT (H) *=3.0 FETHIIARNT*=3.0
B[ A EERTY I % =3.0 HOHMTHE) 1] % =3.0 ZEASEIH % =3.0 @EHTRRL*=3.0
t4 R HREZ % =3.0 b4t BT 24k =3.0 WA i T % =2.9 Em i/ MR %=2.9
PEREM— =29 VERMIRERNT %=2.9 FRATH RIT*=2.9 FIETrHmaNT=2.9 MLkl *=2_9
SEATIHNT %=2.9 B LRTEIS =2 9 £ dERXAMET*=2.9 —&iikk (H) *=2.9
BTG *=2.8 FHFTHEIIT=2.8 JERFTHIAANT %=2.8 EH i/ NMIANT=2.8 KITHT /N1 %=2.8
B HAIRRT=2.7 ZeOR AR % =27 hEREERZep=2.7 & ifmERT % =2.6
EHTrATARE (I %=2.6 BJI|Hi =0T %=2.5 HKFMT&EME*k=2.5

2 EHRATEIL =24 BHT/NFERT (0) %=2.4 EHT/NET (H) %=2.4 KLdiHERHL k=24
THRRTIKPANT % =2.3 FRefmTyE k=23 MR EFNT % =2.3 &M iR AR %=2.3
PN EE=2 3 /INRHTZE T % =2.2 BRSIT I 1 % =2.2 EHRA TR I%=2.1 MFiTarn=2.1
BHATRISE%=2.1 FIRMRME*=2.1 FIRTTH AN *=2.1 FUERRTASE*=2.1 5T HNT%=2.0
MFEHTARPIRIT % =2.0 MG ERT=2.0 S MrTeiT =20 BmEfAHET (H) *=2.0
SEHMTZEM =20 FHARTTHEISER] =2.0 FrizeA=2.0 2JIITiRSM] %=1.9 &)I[TfHHM] %=1.8
[T LT sk =1.7 VERMVERE DR (IH) *=1.7

3 KGN %=3.2 B)I[THFFNT %=2.8 FAKTAN %=2.7 FKii/ NG *=2.7 &L AaH=2.6
SEUNTEIE=2.6 /NRETTRIT=2.6 FKTTINEE *=2.6 SHERAMLASE*=2.5 FKTT i *=2.5
FKTH 1 %k=2.5

2 EIUTHHRAT % =2.4 BT %=2.4 Sl N %=2.4 STIUETRIR %=2_3 &L/ VBRT1E&=2.3
FERTANT %=2.2 BILGHANTE F=2.2 @ldikA=2.2 mmiEiinT =22 FEhhmipsk=2.2
TSR *=2.1 EUf A k=21 fEERE=2. 1 FEAGTER k=2.1 &L % =2.0
EITIFRETHEA % =2.0 B TEA AR R %=2.0 SRS %=2.0 AEAT ARE*=2.0
PR RA$=2.0 BEAGTI A %=2.0 BEHEEHHIA *=1.9 AR TeiT%=1.9 & LHRE*=1.7
PR % =1.7 & (LEH B WTEE % =1.7 et i k=1.7 W5 riE) IR %=1.5

1 BILTILES*=1.4 BT FEL%k=1.4 FERGTH VA8 *=1.4 mfirifEs Emgix=1.3

3 ERUNTHIERERT % =3.3 BERMTHIHE=3.2 PR M A % =3.1 i/ EEN=3.0 LR 1THESIERT *=2.9
T TIPATIT AR k=28 PIVERTAENT =28 BN RE T %=2.6 FREGMTHEETL F*=2.6
PRMERT R % =2.6 IR 2=2.5

2 LR ITIT =24 JOKETRET (IH) *=2.4 GREFAFRFPIT=.3 KIS *=2.3
iR TR HET % =22 FEEb /KM sk =2.2 REERITAA % =2.2 HUEHT I I=2.2
LT ERT % =22 ARTE k=21 /IMATH/ING HRT=2.1 Jig i RELSFRfT k=21
MNEL HEAL k=21 FHEEEITHH % =2.0 /IMATTRAPHT %=2.0 ML HFE5*=2.0
BESET T sk =2_0 GESEMT-FIHMT %=1.9 BRINTT =IAMT=1.8 BRUNIT RN k=1.8 JIHLmT &> R *=1.7
LR TRER ST k=1.5 ANEL Himiak=1.5

1 HEBMTHIE *=1.4 TS TAtAS=1.3 PIVEHPIENT=1.3 FERTEREZI=1.3 AILfiA*=1.3
FLTBIEET % =1.2 MRS *=1.2 NV HE FET=1.2 [l EéE*=0.9

3 fEFHTIMGE % =2.7 EHEPMTHR I k=27 fEHTIRT =26 tHHTEE=2.5 /NETIUAIT %=2.5

2 REATHTPE =24 FEFHCHTARIITRAISST % =2.4 1S FTSHIT PR % =2.3 BOTAsHT=2.3
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B =23 FTTHIKIERT % =2.2 /NEHTRTNT %=2.2 EEATEIR=2.2 B3R\ WA %=2.2
HbLHER %=2.0 HbSimifik=1.9 WHAEPNTHE %=1.9 KEFii Al %=1.8

ARRATTHIE S % =1.8 RHTHTEANT =17 EHBCH T = ERThJe=1.7 FEFHCH LR mT P B sk =1.7
AT E=1.6 fESEIEnT i =1.6 B EUmTgRT %=1.6

KEFH) G k=14 KREFHRIH sk=1.4 BEHTHTEE 0 k=14 FREEERTNTAE k=1.4 RIEERTRT sRIGHE *=1.4
FARRAITTIA S, sk =1.3 BRATHATE %=1.3 HEFHH/IPIRT %=1.3 K EFRTAAMAEH *=1.3

FEF L FEINTRERT % =1.3 BEILTTIENT=1.2 fEHF3\ T4 A k=1.2 #ETITH#EH *=1.2
fEAH T —ERTER (1) sk=1.1 BRATNTIIHE % =1.1 @H35 LT % =1.0 K EFRTEE(EN %=0.9
AT T % =0.9

DU H TR k=29 $RIEMHIVES:=2.9 PUH HiTi H&=2.8 FATHEBIIR» B%=2.7
KRN FE el % =27 1T — (5 5k =26 i RIRNT=2.6

BILTHREIT k=24 GV TRy FANT=2.4 Z24 b ey k=23 = H# HHT/)NA) %=2.3

DU B T RREAET k=22 DU A AT AL T k=22 BERTIL k=22 P Hi/NHET % =22

FH TSNS % =2 1 FREPHSE M =21 i LU %=2.1 $AREmH#E %=2.0

N BRI N k=19 RSB HUEBMT % =1.9 W e B FpRTAE HHTH =18

N A STTREIFIT TSk =1.8 HHTE AL N *=1.8 JHATIEENT +=1.8 JFEAm IR *=1.8
UNERASHTRZZBT AR % =1.7 e A R SpT=1.7 i SEm i =17 GRS E=1.7
RN k=16 FAPRHT ) 1WT=1.6 FARK T HNT % =1.6 (FEATRFRT=1.6

AT EENTAG Mk =1.6 A ILTHASHLET %=1.6 HZRuT e S % =1.5 WPRiiflT*=1.5
VT EEF R N k=1.5

T TARIE Sk =1.4 FAPATEENT % =1.3 =FfldbiT2E=1.1 REHimmT=1.0

EARTIINT=3.2 UL T2 AT T 8k =3.2 U iRl e mT=3.1 B Em/NE %k=3.1

BN TP % =3.1 EIEhi/ARNT %=3.0 EEH%AH *=3.0 KFEH F£E %=3.0
T\ HEMT 5 =30 &8 H BPMTTAM % =3.0 Ryerfidok % =2.9 Btz (JH) %=2.9
BOTILHT\ B R % =2.9 BOLILATERAT %=2.9 EARMHCAT *=2.8 & & ipsE % =2.8
TR 1% =2.8 BTN % =2.8 SPILUTiA EET %=2.8 BHILH L {307 %=2.8
W) JFRT % =2.8 EARMTIEANT % =2.7 Fieiim Ml k=27 REmARZAI Rz A %=2.7
KT % =2.7 Wi TA S YT % =2.7 B SR T *k=2.7 SOt ENT =27
FIRTHHEITHK % =26 RIRiva @I A % =2.6 S iZcaer %=2.6 Rttt %=2.6
BT A k=25 T~/ BT %=2.5 KEEifEpERT=2.5 HRgiirhd i ras =25

BOITL LI % =25

R TR k=24 KEHHER & =2.4 KEHES *=2.4 AR RAR*=2.4

PR T BT A % =2. 4 BT AT =2 4 & B4 H0T B & +=2.3 EEmi4 sl +=2.3
PR ONT=2.3 Eieris AT =2.2 @ midrEnT «=2.2 Bl MER *=2.2

PR TTESERT % =22 I LITE k=21 @S iZea2) 0T % =2_1 FITTHIEERT % =2.1 KIEfR *%=2.0
REETFIARF M % =2.0 KHEAml*=2.0 KEFAFTRE > ¥ —=1.9 RIEhiPRIT%=1.8
RSB F % =1.8 KIFTEEF =18 BRI *=1.7 EETiFIAN *=1.7

PR L LBT % =1.7 SO - JilT=1.5

KILMEHT YRR % =3.1 J\ETT /I >k =2.9 SBbmi=F M %=2.8 AN LRTHH:%=2.7 EMA M %=2.5
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